
Notation Scientifique (E)Transcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
7,71 × 10⁻⁵ = =
0,0000838 = 0,0000075 =

0,00000894 = 3,5 × 10⁻⁷ =
8,1 × 10⁻⁶ = 8,24 × 10⁻⁵ =

9,47 × 10⁻⁷ = =
= 0,00699 =
= =

4,46 × 10⁻⁴ = 0,000000043 =
7,94 × 10⁻⁶ = 2,22 × 10⁻³ =

0,000000082 = 5,6 × 10⁻⁶ =
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Notation Scientifique (E) SolutionsTranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
7,71 × 10⁻⁵ = 0,0000771 = 2,87 × 10⁷
0,0000838 = 8,38 × 10⁻⁵ 0,0000075 = 7,5 × 10⁻⁶

0,00000894 = 8,94 × 10⁻⁶ 3,5 × 10⁻⁷ = 0,00000035
8,1 × 10⁻⁶ = 0,0000081 8,24 × 10⁻⁵ = 0,0000824

9,47 × 10⁻⁷ = 0,000000947 = 2,54 × 10⁵
= 9,157 × 10³ 0,00699 = 6,99 × 10⁻³
= 9,8 × 10⁶ = 1,57 × 10⁵

4,46 × 10⁻⁴ = 0,000446 0,000000043 = 4,3 × 10⁻⁸
7,94 × 10⁻⁶ = 0,00000794 2,22 × 10⁻³ = 0,00222

0,000000082 = 8,2 × 10⁻⁸ 5,6 × 10⁻⁶ = 0,0000056
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